

**ROMANIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU**

---

**PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 04.08.2023 în cadrul ședinței extraordinare  
convocată de îndată a Consiliului local Frumosu**

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată, au fost deschise de dl consilier local **Dlujanschi Tiberiu Petrică** desemnat președinte de ședință pentru lunile august-septembrie-octombrie 2023 prin H.C.L. nr.81 din 14.07.2023.

**Dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică** asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.
- adresa Instituției Prefectului Județul Suceava cu nr.3783/10/2 din 22.03.2023.

**Dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică** informează pe cei prezenți, că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară, convocată de îndată, de primarul comunei Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 226 din 03.08.2023, în temeiul art.134 alin.4 din OUG nr.57/2019, motivat în principal de necesitatea adoptării în cel mai scurt timp posibil, a unei hotărâri referitor la obținerea de fonduri nerambursabile pentru o investiție ca urmare a solicitărilor venite.

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 8 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat consilierii locali Negură Dumitru a C. și Solcan Niga Elizabeta, Negură Ilie și Tiron Corneliu.

**Dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică** invită pe **domnul viceprimar Niga Alexandru Gabriel** să prezinte proiectul ordinei de zi, în lipsa d-lui primar Buga Constantin.

Astfel **dl. viceprimar Niga Alexandru Gabriel** dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1. Aprobarea procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 14.07.2023.

-2.Proiect de hotărâre privind acordul introducerii a doi noi parteneri, respectiv UAT Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și UAT Comuna Sărățeni din județul Mureș în cadrul Acordului de Parteneriat aferent proiectului "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură

-3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local

**SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI:**

-4.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu

**DI președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică** supune la vot ordinea de zi prezentată și completată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi **dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică**, dă cuvântul **d-lui secretar general Rusu Aurel**, pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

**1.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind acordul introducerii a doi noi parteneri, respectiv UAT Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și UAT Comuna Sărățeni din județul Mureș în cadrul Acordului de Parteneriat aferent proiectului "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură**-se precizează următoarele:

Consiliul local Frumosu a adoptat la 28.11.2022 H.C.L. nr.136 privind participarea Comunei Frumosu la implementarea proiectului din Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură prin care să se realizeze un traseu turistic de circa 150-180 km, ce se suprapune preponderent pe traseul cicloturistic Via Transilvanica și traversează 20 de UAT-uri din județul Suceava, traseu care trece și prin cadrul UAT Frumosu.

Consiliul Județean Suceava prin adresa cu nr.20336 din 28.07.2023 a solicitat în cel mai scurt timp posibil, transmiterea unei hotărâri privind acordul introducerii a doi noi parteneri, respectiv UAT Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și UAT Comuna Sărățeni din județul Mureș în cadrul Acordului de Parteneriat aferent proiectului "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.

Față de cele prezentate se propune Consiliului local adoptarea în forma prezentată a acestui proiect de hotărâre.

**2.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local** se precizează următoarele:

Prin adresa cu nr.20571 din 01.08.2023 Consiliul Județean Suceava a comunicat că prin Hotărârea Consiliului Județean Suceava nr.136/31.07.2023, Comunei Frumosu i s-a repartizat suma de 200.000 de lei, cu titlu de ajutor pentru unități administrativ-teritoriale aflate în situație de extremă dificultate.

Luând în considerare că influențele prezentate sunt necesare, oportune și legale, iar echilibrul bugetar nu se schimbă, se propune spre dezbateră și aprobare prezentul proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Frumosu.

**3.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu -se precizează următoarele:**

Având în vedere prevederilor Legii educației naționale nr.1/2011, ale Ordinului ministrului educației nr. 3753/2011, respectiv adresa Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu cu nr. 1249/03.08.2023 adresată Consiliului local al comunei Frumosu, prin care se solicită aprobarea alocării de fonduri necesare decontării navetei cadrelor didactice de predare și auxiliare, pentru luna iulie 2023, în sumă de 524 lei, se impune a se deconta naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu, conform borderourilor depuse în acest sens.

Nefiind alte discuții, **dl. președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică** propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 14.07.2023-aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru..

-2.Proiect de hotărâre privind acordul introducerii a doi noi parteneri, respectiv UAT Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și UAT Comuna Sărățeni din județul Mureș în cadrul Acordului de Parteneriat aferent proiectului "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură-aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru.

-3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local-aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru.

-4.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu-aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului local Frumosu din data de 04.08.2023.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.

**Președinte de ședință**  
Dlujanschi Tiberiu Petrică

**Secretarul general al comunei**  
Rusu Aurel